

my zde nechceme vůbec vědět, to jim bude, tak aby jeho identita jakým způsobem stovymyslným

šedem, zde mezi námi se nalézám, prozrazena být nemohla. Mezi tím ale Výkonný výbor, znáv, že asociovanému tisku

vyhovují lépe stručné zprávy o kláostech, uznává ale, že zapobí jest, aby nejen stručné zprávy

Dějiny české a řeči anglické. Na posledním sjezdu Národního výboru, přijata v této, pro nás ve-

Po nastoupení nového tajemníka žiněn byl dotaz, zda profesor Vickers s usnešením sjezdu obe-

Abyste vyhověno být mohlo úloze hé, totiž prozkoumání nověj-

o důkladné úvaze přišlo se k tomu ledu, že bylo by třeba žádoucí, by, když již dějiny národa české-

opověď na dotaz tento došla ku května a byla velice příznivou, nejen že povolení k překladu

neboť za vše požaduje cenu pouze vy- robit. Poskytnouti chce totiž ilu-

Mimo toho vyhraňuje si, v pádu, že by nabídka jeho přijata byla a k tisku

Zajisté, že nebylo by spolků, kteréž by dlemt tímto knihovnu svou neob-

Jeden z nejobtížnějších úkolů, pos- ledním sjezdem Výkonnému Výboru

"Budě usneseno, aby Výkonný Vý- bor vyšetřil, zdali by se společně s

Záhy po sjezdu obrátil se předseda na oba členy Národního Výboru v

Když marně po kolik týdnů na od- pověď čekáno a když ani na druhý ani

Paáno proto do New Yorku znova a když na opětovné dopisy žádné další

dotaz, zda Slováci v záležitosti této s Národním Výborem spolupůsobiti

Obtížný a zodpovědný úkol vznesen byl posledním sjezdem Národního Vý-

Provedení obou nesnadných těchto úkolů vzneseno bylo na tajemníka v

Po poradě s několika členy Výkon- něho Výboru a s redaktorem B. V.

V městech, kde toho doclelo být mohlo, hleděno k tomu, aby v tom

Má-li statistika být úplnou a nem- á-li některá z osad opomenuta aneb

Finanční zpráva administrátora od 21. list. 1892 do 30. června '93.

PŘÍJEM: Zbytek ze zprávy loňské... \$ 130.99

CELKOVÝ PŘÍJEM... \$ 1605.14

CELKEM POŠTOVNÉ... \$ 19.26

CELKEM KOLKY A POŠTOVNÉ... \$ 58.05

Tisk Boh. Voice a admi- nistrace: Dle zprávy č. 6... 118.50

CELKEM... \$ 265.10

CELKOVÉ VYDÁNÍ... \$ 1435.73

Zbývá... \$ 169.42

Výkaz odběratelstva Boh. Voice.

Table with columns: Odběratel, Přij. Druh. Rows include Illinois, Nebraska, Ohio, New York, Minnesota, Wisconsin, Iowa, Missouri, Michigan, California, Texas, Pennsylvania, Kansas, Massachusetts, Maryland, North Dakota, Washington, Colorado, So. Dakota, Oklahoma, Connecticut, Montana, Indiana, Alabama, Arkansas, Kentucky, Louisiana, Kanada, Evropa, New Jersey, Oregon, Delaware, Florida, Georgia, Virginia, Wyoming.

CELKEM... 2337 2147 190

Města mající nejvíce odběratelů.

Table with columns: Celkem, Přijel, Druh. Rows include Chicago, Cleveland, New York, St. Louis, Omaha, St. Paul, Cedar Rapids, San Francisco, Minneapolis, Wilber, Baltimore, La Crosse, East Saginaw, Alleghany, Milwaukee, Crete, Schuyler, Detroit, Menominee, Lorain, Bron, Neb., Denver, Iowa City, Wahoo, Kewaunee, Westfield, New Prague, Traverse City, Manitowoc, Clarkson, Lincoln, Prague, Ravenna, Prairie du Chien, Linwood, Madison, Wis., Racine, Philadelphia, Tacoma.

Rozšíření Národního Výboru.

Jak roku minulého, tak i letos učiněn byl Výkonným Výborem, kterýž veden byl srabou, aby v Ná-

rodního Slovenského Spolku, leč vř- sledků nebyl takovým, jaký očeká- van byl a jakým být měl. Odpovědi

Ze Severní Karoliny.

My občasno, sbíráme věsti, že jsou vydati tři listy

Tržní zprávy.

Chicago, 15. července 1893.

Ku konci minulého týdne se počal trh oběti- alí poněkud ustáti, však v pondělí opět klesl a

Trh jest dosud živ a poptávka dosud dobrá; ceny však již začínají klesati. Texaskí volí

Kansas City, 10. července. Pšenice trh jest dobrý a cena pomalu stoupá.

St. Louis, Mo. 10. července.

Pšenice trh jest dobrý a cena pomalu stoupá. Za hotové se prodává po 63 1/2 centů;

Omaha, 10. července 1893.

O trhu So.-omaském v minulém týdnu poda- vají nám komisionáři Allen Root & Co. následuj- cí zprávu: -

Nejlepší volí se prodávali po \$4.90@\$5.00; pěc- né volí \$4.25@\$4.40; lehký a obyčejný dobytek,

Kupujte jen pravé Severovy léky.

Na každém musí být jméno Severo- vo jinak lék není pravým.